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Η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος συμπληρώνει 83 χρόνια λειτουργίας. Μια πολυκύμαντη 
πορεία που ξεκίνησε με την ίδρυσή της το 1929 και μια ιστορία με γεμάτες σελίδες από την 
προσφορά της Τράπεζας στην κοινωνία και στην οικονομία της Πατρίδας μας.  
 
Η ΑΤΕbank, σήμερα, προσθέτει άλλη μια σελίδα στην ιστορία της και παρουσιάζει τον 1ο 
Απολογισμό Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας 2011, στον οποίο περιγράφονται οι τομείς 
ενδιαφέροντος της Τράπεζας καθώς και οι πρακτικές που εφαρμόζει για τη στήριξή τους, με 
βασική φιλοσοφία τη «δημιουργία αξίας»:  

• Για την Κοινωνία, με βαθιά συναίσθηση των αναγκών και των προκλήσεων με τις οποίες 
είναι αντιμέτωπη. Η ΑΤΕbank, παρά τους περιορισμούς του Προγράμματος Αναδιάρθρωσης 
που εφαρμόζει, «επέλεξε να υλοποιήσει δράσεις για να προστατέψει την ανθρώπινη ζωή και 
την αξιοπρέπεια των ανθρώπων, συμβάλλοντας στη μείωση των κοινωνικών ανισοτήτων», 
όπως χαρακτηριστικά αναφέρει ο Διοικητής της Αγροτικής Τράπεζας κ. Θεόδωρος 
Πανταλάκης στο μήνυμά του στον 1ο Απολογισμό ΕΚΕ 2011.  

Στο πλαίσιο των αξιών και των αρχών εταιρικής υπευθυνότητάς της, η Τράπεζα διέθεσε 
πόρους ανθρώπινους και υλικούς, εστίασε, προώθησε και υλοποίησε με απόλυτη επιτυχία 
το Πρόγραμμα «ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΖΩΗΣ» σε συνεργασία με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Ένα 
καινοτόμο πρόγραμμα που χαρακτηρίστηκε πρωτίστως από τη μεγάλη ανταπόκριση, τη 
συμμετοχή και την ενεργοποίηση της Κοινωνίας.  

Η προσπάθεια αυτή απέφερε μέχρι σήμερα 450.000 χιλιάδες γεύματα σε συνανθρώπους μας 
και τροφοδότησε την ελπίδα ότι η κοινωνική αλληλεγγύη μπορεί, σε αυτούς τους δύσκολους 
καιρούς, να αποδώσει σημαντικά αποτελέσματα  

• Για το Περιβάλλον, με αποτελεσματικότερη χρήση των ενεργειακών πόρων και στόχο την 
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στις πόλεις και 
στην ύπαιθρο.  

• Για τους Εργαζόμενούς της, με συνείδηση και κατανόηση των τωρινών και μελλοντικών 
αναγκών και προσδοκιών τους.  

Επίσης, με ευθύνη απέναντι στους πελάτες, προμηθευτές, μετόχους και την Πολιτεία, η 
ΑΤΕbank έχει ενσωματώσει διαδικασίες που αποδεικνύουν το ενδιαφέρον της στην 
εδραίωση σχέσεων εμπιστοσύνης και αλληλοσεβασμού μέσα από τον ειλικρινή διάλογο, τη 
διαφάνεια και την επικοινωνία. 
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